
В Комсомольске-на-Амуре проводится проверка по факту травмирования подростка на территории заброшенного здания

Вечером 17 августа 2018 года группа подростков гуляла по территории заброшенного 10-этажного здания, расположенного в городе Комсомольск-на-Амуре. Внезапно один из лестничных пролетов упал вниз, 17-летний молодой человек получил травмы, доставлен в больницу, где ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, в ходе которой будет установлен собственник (балансодержатель) данного строения, будет дана юридическая оценка его действиям (бездействию), направленным на недопущение посторонних лиц на территорию заброшенного здания.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1249484>